
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в смерти сожителя бывшей супруги

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в январе текущего года обвиняемый пришел в гости к бывшей супруге поздравить ее с рождественскими праздниками. С хозяйкой квартиры и ее сожителем они стали отмечать праздник. Во время застолья на почве ревности сожитель поссорился с женщиной, попытался ударить ее. Заступился за хозяйку бывший супруг, обидчику он нанес несколько ударов сковородой по голове, после чего ушел домой. В этот день потерпевший от медицинской помощи отказался, однако на следующий день мужчине стало плохо и сожительница вызвала «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали, но спасти его не удалось. От закрытой черепно-мозговой травмы он скончался в больнице. Задержанный со следствием сотрудничал, вину признал, пояснив, что заступился за женщину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1115731>